
 

Fifty Shades of Grey –
practici satanice pentru
tineret?
Este vorba despre întrebarea:"Fifty Shades of Grey" - practici satanice pentru tineret? 
În februarie 2015 s-a serbat  filmarea cărţii vândută cu milioanele, "Fifty Shades of 
Grey" la festivalul Berlinale. Practici sado-masochiste sunt prezentate drept ceva 
atractiv. Sunt înrămate de voci suave, muzică romantică şi puse în scenă de către 
actori tineri şi frumoşi. Dacă însă se privesc mai de-aproape practicile sado-
masochiste, se constată ceva mai puţin atractiv: pe de o parte, aceste practici conţin o
dominanţă maladivă, asociată cu pofta de a-şi aduce sie însuşi şi celorlaţi dureri.

Dragi telespectatori, bine aţi venit în studioul din Weinheim.
Astăzi, cu o temă de care, după părerea mea, nu se poate spune simplu: „chestie de gust“. 
Este vorba despre întrebarea:"Fifty Shades of Grey" - practici satanice pentru tineret?
În februarie 2015 s-a serbat  filmarea cărţii vândută cu milioanele, "Fifty Shades of Grey" la 
festivalul Berlinale. Practici sado-masochiste sunt prezentate drept ceva atractiv. Sunt 
înrămate de voci suave, muzică romantică şi puse în scenă de către actori tineri şi frumoşi.
Dacă însă se privesc mai de-aproape practicile sado-masochiste, se constată ceva mai puţin
atractiv: pe de o parte, aceste practici conţin o dominanţă maladivă, asociată cu pofta de a-şi
aduce sie însuşi şi celorlaţi dureri. Pe de altă parte, aceste practici încorporează un la fel de 
maladiv servilism, alături de disponibilitatea forţată de a chinui, dar mai ales de a se lăsa pe 
sine chinuit. Prin autorizarea acestui film de la vârsta de 16 ani prin comisia de 
autoreglementare voluntară de film, FSK, se pare că inta clară a filmelor de la Hollwood esteț
tineretul. Dacă aici, sub pretextul artei cinematografice, mai ales tineretul trebuie marcat şi 
adus din ce în ce mai mult prin sexualitate desfrânată, prin atrocităţi perverse, la un nivel 
inferior, se pune întrebarea: ce se intenţionează prin asta?
Doamna dr. Vonholdt, medic pediatru şi şefa Institutului German pentru Tineret şi Societate, 
pune punctul pe i: oamenii slăbiţi în identitatea lor sunt cu atât mai vulnerabili în fa a ț
manipulării i a uniformizării ideologice.ș
De aceea, dragi spectatori, este timpul de a privi îndeaproape  întreaga industrie 
cinematografică i muzicală şi a ne întreba cine are acolo interes de manipulare şi ș
uniformizare ideologică? Sexualizarea şi pervertirea tineretului nostru a ajuns la o măsură 
extremă, este o afacere de milioane şi are motive foarte ample şi profunde, după cum tocmai
am auzit. Aceste conexiuni sunt prezentate în documentarul „Sexzwang“ - care curând va 
apărea şi în limba română. 
Bună seara.

de jdj.

Surse:

http://de.wikipedia.org/wiki/Sadomasochismus

Film: „Männer stiehlt man nicht“: http://www.kla.tv/4988
http://www.dijg.de/gender-mainstreaming/wer-oder-was-ist-gerecht-gerechtigkeit/

Sexzwang( http://www.kla.tv/311)
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S-ar putea să te intereseze i:ș

---

Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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